

There are no translations available.

18 мая 2013 года Казанское отделение ОФР, Казанский институт биохимии и биофизики КазНЦ РАН и школьники, увлеченные биологией, вместе отпраздновали Всемирный день растений. В 2013 году мероприятия, посвященные этому празднику, прошли в 54 странах мира. Около 150 ребят в Казани в этот день смогли поближе познакомиться с невидимой стороной жизни растений. Праздничное мероприятие открылось увлекательной лекцией и серией красочных видео-роликов, позволивших всем совершить настоящее путешествие внутрь растительной клетки. Затем научные лаборатории КИББ открыли свои двери, чтобы познакомить участников праздника с актуальными задачами сегодняшней науки и самыми современными методами исследований. Сотрудники института так старались объяснить сложные проблемы биологии простым языком, что кое-где участникам даже пришлось самим «превратиться» в компоненты клетки. После «бродилки» по лабораториям и «чайной паузы» всех ждало новое захватывающее испытание - «Брейн-Ринг», на котором ребята смогли блеснуть своими знаниями о растениях. За победу сражались команды МАОУ Лицея-интерната №2, МБОУ Гимназии №26 (г. Набережные Челны), МБОУ Лицея №5 и Академического лицея им. Н.И. Лобачевского. Все было, как положено: строгий, но справедливый ведущий, быстрые и находчивые игроки, горячая поддержка зала. Силы команд были почти равны... Но победитель мог быть только один. Им стала команда Академического лицея им. Н.Н. Лобачевского, в торжественной обстановке победителям вручили дипломы и призы. Но никто не ушел с праздника с пустыми руками. Все участники получили необычные сувениры на память, и хорошее настроение на весь день.

